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Ş i  c a p r a  ş i  v a r z a !
Originalitatea democraţiei noastre nu mai cunoaşte limite. 

Mal ales atunci cînd ne străduim — de voie, dar mal ales 
de nevoie — să demonstrăm Europei şi lumii libere de pe 
Mapamond cum respectăm noi drepturile minorităţilor. ̂ Mal 
bine zis ale unei anume minorităţi naţionale din România. 
Un simplu act de guvernare, înlocuirea a doi prefecţi, cel de 
Covasna şi cel de Harghita, un fapt divers în paginile ori
cărei publicaţii, a devenit la noi „situaţia creată In urma 
eliberării din funcţie a prefecţilor de Covasna şi Harghita“, 
urmată de întîlniri ale primului ministru, la faţa locului, 
eu „partea vătămată“ şi de o şedinţă de guvern cu o decizie 
vizavi de aceste ..evenimente“.

Din comunicatul de presă referitor la amintita reuniune 
guvernamentală, opinia publică a putut să constate din nou 
caracterul mai mult decît original al democraţiei noastre,

stare de fapt care, dacă n-ar 
crea un precedent periculos, 
printr-o decizie evident în a- 
fara legalităţii, ar putea in
spira texte umoristice de mai 
bună sau mai modestă cali

tate. Deci: „pînă la normalizarea pe funcţii a prefecţilor în 
aceste două judeţe" (?!), executivul va avea în această zonă 
de teritoriu cite doi prefecţi (?!). unul român şi unul ma
ghiar. Să vezi şi să nu crezi! Păi ce ne facem dacă vor vrea 
şl germanii un al doilea prefect la Sibiu, ucrainienii la Satu 
Mare, turcii şi tătarii la Constanţa, sîrbii la Timişoara şi aşa 
mai departe? Nu avem decît să dăm crezare celor afirmate 
de reprezentanţii guvernului care au asigurat că „nu este 
vorba de o scădere a autorităţii executivului“. Şi au dreptate, 
unde-i doi puterea ereşte, nu?

Şi, ar mai fi ceva. Atunci cînd cei doi prefecţi nu vor 
cădea de acord asupra unor decizii, ce vor face?-Vor lua, de 
fiecare dată drumul Bucureştiului spre a f i . . arbitraţi de 
guvern, dind posibilitate televiziunii române de a produce 
un nou serial cu titlul „Navetiştii puterii“?

Dar să nu ne impacientăm pentru atîta lucru, veţi spune, 
ştie românul să împace şi capra şi varza. Şi aveţi dreptate.

Dar dacă varza vrea. neapărat, să devină ea capră?
TRIBUNA

EDITORIALUL
I Z  I. L. E  I

Iată o superbă expresie con
centrată a caracterului Revo
luţiei de la 1848—1849 din 
Transilvania — socialul şl na
ţionalul — într-o poezie popu
lară: Iancule, Măria Ta /  Isa- 
să Turda n-o prăda, /  Gă-ţi 
dăm bani eu ferdela /  Şi gal
benii eu merţa. /  Nu-mi daţi

1 2 0  de ani de la
trecerea in nemurire 
a sîîntului neamului
AVRAM IANCU (II)
bani cu ferdela /  Şi galbenii 
cu merţa, /  Gă eu vreau ca 
doamnele (unguroaicele nobile 
— M.R.) / S-arunce mănuşile / 
Şi s-apuce furcile, /  Cum fao 
şi Româncele.

Cei mulţi, pentru care a lup
tat şi s-a jertfit, l-au cîntat 
şi-i cîntă vitejia: Strigă Iancu 
de la munte /  Nu te teme măi 
Axente, /  Gă şi eu vin de la 
munte /  Gu opt mii şi nouă 
sute. Uriaşa popularitate a lui 
Iancu se datorează faptului că: 
Pînă fu Iancu-n domnie / 
Mîncăm pită ca-n cîmpie / De 
cînd Iancu s-o lăsat /  Iar mîn-

(Contfnuare In pag. a IV-a) 
Mi hai RACOVIŢAN

C a n d i d a ţ i  ş i  c a n d i d a ţ i
Schiţam. într-un număr an

terior, cel mai probabil tablou 
final al scrutinului preziden
ţial, ca re  i-ar opune pe pre
şedintele Ion Iliescu şi can
didatul Convenţiei Democra
tice, Emil Constantinescu. Re
ţineam cu acelaşi p rile j că 
S.U.A., singura putere capabi
lă să controleze evoluţia pro
ceselor mondiale după defec
ţiunea fostei Uniuni Sovieti
ce, anticipată, dar nu la aces
te dimensiuni, cu atît mai 
puţin la această iuţeală, i-ar 
fi dat undă verde actualului 
preşedinte în cursa spre ob
ţinerea unui nou mandat la 
Cotroceni.

Dacă lucrurile stau aşa, ne 
rămine să mai răspundem la

întrebarea care ar fi moti
vele S.U.A. pentru adoptarea 
unei asemenea atitudini, ne
aşteptate după ce opoziţia 
ne-a. explicat că el nu repre-

Cine ne va conduce !
zintă, în opinia Occidentului, 
decît neocomunismul. Răspun
sul trebuie căutat nu în rea
lităţile interne din România 
contemporană, pentru că ele 
nu au cum să satisfacă exi
genţele S.U.A. în materie de 
democraţie, ci în consideren
te geopolitice. Putem doar 
presupune raţionamentele se

cretariatului de stat al S.U.A. 
Este evident că America a 
urmărit cu tenacitate, prin- 
tr-un război eóonomic pe care 
l-a cîştigat eclatant, fără a  
trage, practic, un glonte, doar 
slăbirea Uniunii Sovietice, sin
gura putere militară care o 
sfida, dar nu şi distrugerea ei.

Dar S.U.A. au tras peste 
ţintă. Este greu de crezut că 
ele au dorit chiar destrăma
rea Uniunii Sovietice pentru 
a se vedea confruntate cu pa
tru puteri nucleare în locul 
uneia singure. Văzîndu-se 
singurul „jandarm mondial“. 
S.U.A. îşi dau seama tot mai

(Continuare în pag a  IV-a) 
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„Ce mai faceţi? Eu sínt domnul NOUA EUROPA"

în Dealul Mitropoliei, 
aleşii, în semivacanţă

Aşa cum a declarat dl. 
Theodor Stolojan, la Conferin
ţa de presă din 24 iulie Gu
vernul României nu ia va
canţă, pentru a  putea crea 
o continuitate noului Guvern 
(ce se va forma în toamnă). 
Deci conform declaraţiei fă- 
oute de primul ministru „Gu
vernul îşi va duce misiunea 
plnă la capăt", cu atît mai 
mult cu cît în această perioa
dă creşte tensiunea în sfera 
economică şi socială. Ca ur
mare şahul economic în opi
nia dinsului trebuie jucat in
diferent de momentul politie 
prielnic sau nu.

Parcă în consens eu punc
tul de vedere aparţinînd dl. 
Theodor Stolojan se află şi 
declaraţia făcută ziarului nos
tru de vicepreşedintele Came
rei Deputaţilor dl. prof. Ionel 
Roman. Iată într-o scurtă sin
teză ideile lansate cu acest 
prilej.

„Noi cei care am fost me
reu criticaţi că sîntetji în va
canţă, acum putem să-i con

trazicem pe cei ce au lansat 
criticile, căci iată-ne pe bari
cade. Atît Biroul Adunării De
putaţilor cît şi Senatul se află 
în activitate. Trebuie să ve
dem exact care din legi nu 
au fost încă finisate. Din ne
fericire sesiunea din toamnă 
o să fie foarte scurtă şi mult 
perturbată de o serie de ini
ţiative mai mult electorale de
cît legislative. Totuşi trebuia 
să stăm să terminăm legile, 
şi să dăm un raport final cit 
de cît bun (deşi noi am lu
crat cam 150 de legi la care 
se adaugă şi o constituţie fapt 
ce denotă intensitatea acti
vităţii noastre). Din neferici
re la ora actuală în rindul 
nostru sínt mentalităţi şi men
talităţi. Ca să fiu explicit sínt 
două, trei categorii de senatori 
şi deputaţi: cei care nu mal 
vor şi chiar sínt sătui de a- 
ceastă experienţă deloc plă- 
cută. apoi cei care se află la

(continuare în pag. a Il-a) 
Adrian POPESCU

C A L E ID O S C O P
IC ALEIDOSCOPJi

(în pag. a IlI-a)

ÎN ATENŢIA ABONAŢILOR RTV
Avînd în vedere Hotărlrca 

Guvernului nr. 355/1992 pri
vind majorarea tarifelor la a- 
bonamentele radio şi la pos
tul naţional de televiziune. 
Direcţia de Poştă Sibiu invită: 
■  agenţii economici care 
VÎND aparate de radio şi te
levizoare; I  agenţii economici 
care REPARA aparate de ra

dio şi televizoare; ■  institu
ţiile de stat, agenţii economici 
şi celelalte persoane juridice 
cu sediul în România; ■  uni
tăţile hoteliere, motelurile, ca
banele sau pensiunile dotate 
cu aparate de radio şl televi
zor; să se prezinte la oficiul 
poştal de care aparţin pentru 
clarificarea situaţiei abona
mentului RTV.

T r i b u n a  S p o r t u r i l o r  125
începind chiar de astăzi, în toate chioşcurile de ziare

veţi putea găsi nr. 125 al săptămânalului nostru Tribuna 
Sporturilor pe care ar trebui să nu-1 scăpaţi pentru că 
în el va apare Programul turului diviziei naţionale de 
fotbal. Din sumar •  Spion in bîrk>gul-paradis al mafioţi
lor -• Barcelona '92 •  „Duo-ball“ — invenţia unui român 
stabilit în Germania * Ultima oră •  Mapamond-sport 
•  Ştiri, note, fotografii •  Ca de obicei, nu va lipsi pro
gramul săptămînal TV.

PUBLICITATE ELECTORALA LA TRIBUNA
Incepînd din această săptămînă, paginile cotidia

nului TRIBUNA stau Ia dispoziţia tuturor partide
lor şi formaţiunilor politice pentru reportaje şi 
anunţuri de PUBLICITATE ELECTORALĂ.

• TRIBUNA asigură apariţia operativă a mate
rialelor, la tarife accesibile, cu o reducere de 
25 la sută pentru cei care încheie contracte pe 
întreaga perioadă a campaniei electorale.

» TRIBUNA garantează calitatea şl ingeniozi
tatea grafică a publicităţii electorale, prin sis
temul propriu de fotoculegere computerizată.

• TRIBUNA realizează un putern ic im
p a c t asupra alegătorilor, fiind ziarul 
cu ce l m ai m are tiraj ş i  c e l m ai mare 
num ăr de  abonaţi din ju deţu l Sibiu. Asta zic şi eu vacanţă...

Foto; Fred NUSS
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In Dealul Mitropoliei, 
aleşii, în semivacanţă
(Urmare din pag. I)

îndoială şi in fine cei care 
au prins gustul şi mierea pu
terii, şi oare se ţin cu unghii
le şi cu dinţii să rămînă in 
continuare ceea ce sínt.

Personal mă preocupă un 
alt aspect, un gînd pe care 
l-am promovat şi în Parla
ment, anume dorinţa de a 
intra in normalitate, în struc
turile fundamentale ale ţării. 
Fac referiri la problemele e- 
conomice, unde au fost multe 
diversiuni, mă mai gîndesc la 
problemele vieţii culturale şi 
spirituale, unde sintern în 
stare falimentară, mă gîn
desc la şcoală, învăţămîntul 
universitar, la slujitorii pre
s e i . . .  Pe de altă parte mă 
gîndesc (ca ardelean), la a- 
ceastă mare durere, care este 
problema pămîntului. Cred 
că vom avea o toamnă plină 
de nevoi, plină de griji, şi o 
iarnă deopotrivă. Sínt îngrijo
rat că nici în această toamnă 
nu putem să ieşim omeneşte, 
ţărăneşte (dacă doriţi) In faţa 
cîmpului. Sínt îngrijorast şi de 
faptul că data de 15 septem
brie nu o să limpezească 
prea mult aspectele vieţii so

ciale, economice şi politice 
din ţară. Situaţia internă şi 
internaţională este destul de 
confuză şi nu văd cine şi ce 
ut putea să o limpezească. 
Praotic evenimentele politice 
în fiecare zi sínt atît de nu
meroase îneît la un moment 
dat eşti bulversat, aşa că tre
buie să ai un barometru poli
tic foarte bine fixat pentru a 
putea menţine linia spre o a- 
numită ţintă. în ciuda unei 
asemenea conjuncturi cetăţe
nii ţării pot conta pe noi, sau 
cel puţin pe unii dintre noi, 
avînd certitudinea că nu 
schimbăm macazul după cum 
bate vîntul. In orice caz în ce 
priveşte relaţiile politice şi 
cele interumane încă este ne
voie de mai multă onestitate, 
ce ar însemna un aer mai 
puţin poluat, viciat în socie
tatea românească“. Paralel cu 
semivacanţa aleşilor ţării, 
campania electorală 1992 a 
fost lansată nu fără surprize. 
Una din aceste surprize ar fi 
declaraţia făcută de dl. Tra- 
ian Duda? in avanpremiera 
conferinţei Naţionale a Parti
dului Socialist al Muncii 
„P.S.M, este pregătit să mear
gă şi singur In alegeri".

înotători sibieni pe podium
înotătorii de la C'.S.Ş. Sibiu, pregătiţi de profesori» loan Mî- 

clăuş, Sabina Sârbu şi Anca Miclăuş, au participat la Campio
natele naţionale obţinind o serie de rezultate notabile. Astfel, 
în perioada 9—11 iulie, la Brăila, în cadrul categoriei copil 
Radu Miclăuş a obţinut două locuri II (50 şi 100 m fluture), 
K. Miclăuj, L, Albii, R  Vodă, 1. Falca au obţinut două locuri 
11 in probele de 4X100 m liber şi 4X100 m mixt.

La Campionatul Naţional de seniori (16—19 iulie. Bucureşti), 
fe primul an cînd nu mai este junior, Stclian Roşea a ocupat 
locul 111 la 200 m mixt.

In fine, la juniori II (23—26 iulie. Bucureşti), Răzvan R usii — 
locul 11 pe 100 m liber, locul II pe 400 m liber şi locul III pe 
200 m liber; Cleopatra Popescu — locul II pe 100 m spate, lo
cul IU pe 200 m spate; Ciprian Popa — locul III pe 200 m 
spate; C. Popa, R. Ruso, R. Filker, O. Albu — două locuri III 
in probele de 4X100 m mixt şi 4X100 m liber.

O posibilă hotsrîre, în sprijinul pensionarilor
Ne apropiem cu paşi re

pezi de 1 septembrie a.c., da
tă care o să pună capăt visu
lui frumos al subvenţiilor.

Practic după această dată, 
încet dar sigur se vor consu
ma ultimele clipe de agonie 
ale subvenţiilor, ce nu de 
mult erau cu drog îmbrăţi
şate.

Evident, urmarea este fi
rească, iar şocul cel »nare o 
să fie suportat tot de cei ce 
nu prea au din ce să-şi ducă 
o viaţă decentă. Ne referim 
cu preponderenţă la cei ce au 
ajuns ia frumoasa vfcstă a 
senectuţii.

In asemenea condiţii cjnd 
protecţia lor este fragilă, dl.

ing. Jurcovan Lucian, domici
liat în Sibiu, pe str. Banatu
lui nr. 5, sugerează aplicarea 
unei soluţii onorabile, soluţie 
aplicată deja în judeţul Bra
şov.

Vă facem cunoscută soluţia 
găsită de Consiliul judeţean 
Braşov, conform hotărîrii 13 
din iunie 1992, hotărire ce a 
fost dată publicităţii în ziarul 
„Gazeta de Transilvania“ din 
Braşov. Iată textul hotărîrii, 
integral: „fncepînd de la 1 
iulie 1992 se instituie gratui
tatea pe toate mijloacele de 
transport in comun, urban, 
pentru toate categoriile de 
pensionari, precum şi pentru 
persoanele în vîrstă, care nu

beneficiază de pensie, respec
tiv pentru femei începînd cu 
împlinirea vîrstei de 57 do 
ani şi pentru bărbaţi la 62 do 
ani. Dovada se face cu talo
nul de pensie pentru pensio
nari şi cu buletinul de iden
titate pentru persoanele care 
au împlinit virsta respectivă"«

Soluţia de mai sus poate fi 
un bun exemplu, demn de ur
mat şi de oficialităţile sibiene.

Cum propunerea deja este 
făcută, ziarul „Tribuna" ar fl 
bucuros să consemneze even
tuala materializare şi în ju
deţul Sibiu, a acestei propu
neri ce ar veni în sprijinul 
bă tr »odor, pensionarilor.

A d rian  PO PESCU

■ -

N A E  IO N E S C UIn  m em óriám  —
Peste prietenii dispăruţi 

timpul se scurge încărcat 
de durere.

A trecut un an de cînd 
profesorul Nae Ionescu nu 
mai este printre noi. Con
testată şi înfrînată de unii, 
admirată şi încurajată de 
alţii, e drept, mai puţini, 
energia Iui atît de mare şi 
generoasă a fost mai puter
nică, reuşind să învingă i- 
nerţii, răutăţi, invidii. A 
zidit pentru noi o cetatea 
jazz-ului la Sibiu căreia 
mai apoi i-a dat respiraţie 
internaţională. A făcut ca 
atîtea inimi şi priviri să se 
întoarcă către noi, să ne 
admire şi să ne aplaude. 
Iar cînd toate acestea au 
fost gata, el s-a retras dis
cret, aşa cum numai oa
menii de adevărată valoa
re ştiu să o facă, lăsîndu- 
ne moştenirea faptei şi nu
melui său .ctitorite într-un 
Festival Internaţional de 
Jazz.

Din tăcerea rece a mor
ţii, ritmuri şi sunete vin 
către noi şî-i rostesc nu
mele.

Ion O nuc NEMES
Foto: Fred NUSS

Pentru sibieni, începînd cu 
1992, numărul şapte a primit o 
semnificaţie cu totul aparte. 
Această semnificaţie nu se da
torează numărului sculptări
lor participanţi la prima edi
ţie, a taberei de sculptură 
„Astra" Sibiu ei mai mult im
portanţei ce au conferit-o ar
tiştii prezenţi numărului şapte, 
număr devenit un şapte sa
cral. Intr-adevăr numărul şap
te corespunzînd celor şapte zi
le ale săptămfnii, celor şapte 
laze ale hmii, celor şapte parţi
ale facultăţii iraţionale a su
fletului, celor şapte mişcări 
ale corpului, celor şapte ani, 
prezenţi in ciclul vieţii uma
n e . . .  a fost un număr, pur
tător de poeme plastice, pen
tru superbul spaţiu din Mu
zeul Civilizaţiei Populare „Ae- 
tra" Sibiu. Cu această ocazie 
Ideea şi omul de artă au par
ticipat laolaltă la imaginea re- 
ereerii fondului patrimonial în 
noua viziune a conceptului ar
tistic contemporan. Tabăra re
cent încheiată şl a cărei exis
tenţă a fost posibilă graţie de
mersurilor făcute de Inspecto
ratul Jud. de Cultură Sibiu, a 
avut şi darul a ne reaminti 
(măcar tangenţial) Imaginea 
mondială a lui G. Brâncuşi, 
creatorul formelor plastice cu 
puternică sevă de inspiraţie 
din valorile tezaurului folclo
ric românesc. In viziunea con
ducerii muzeului această te- 
mă-program în universul ro
mânesc nu poate decit să con
stituie şl motto-ul următoare
lor ediţii.

In cuvîntui de deschidere,

In curtea Măriei Sale, Ţăranul român
criticul de artă Llviana Dan 
a şi făcut notaţii referitoare la 
acest aspect, menţionind şl 
faptul că adeziunea la acest 
„serviciu teoretic" a făcut po
sibilă mutarea une» tabere 
moderne intr-un muzeu de 
mare tradiţie, ocazie ce a pri
lejuit ca tot aki, acest cadru 
să fie un apanaj al creativi
tăţii „tirzii".

intr-adevăr frumosul elan 
vital, viaţa concentrată, reali
tatea au fost înmănuncheate, 
Sn acest ultim scop al artei, 
reuşindu-se şi o simbioză per
fectă intre emoţia estetică şi 
frumuseţea morală. Momentul 
vernisajului a însemnat şl pri
mul contact al publicului pre
zent la festivitate, a oficialită

ţilor şi invitaţilor cu lucrările 
acestei prime ediţii. Cei şapte 
plasticien» ce şi-au înrădăci
nat crezul plastic pentru eter
nitate au fost: Alexandru Că- 
linescu Arghira, loan Deac 
Bistriţa, Ion Iancuţ, Alexandru 
Grosu, Sava Stoianov, Darie 
Dup şi Enghis Septimiu.

Ei au încercat aici în „curtea 
Măriei Sale ţăranul român" 
să dea o nouă linie — ctitorie, 
civilizaţiei culturii europene, 
în ciuda dificultăţilor şl neîm- 
plinirilor organizatorice, pri
ma ediţie a taberei de sculp
tură »Astra" Sibiu, rămîne un 
moment de satisfacţie, rămînc 
un şantier al spiritualităţii ro
mâne deschis spre transpuneri, 
spre jocul neincheiat cu inci-

tanta organ le la  te, tocmai aici 
pe platoul „teatrului naturii" 
care nu poate reprezenta un 
spaţiu oarecare ci un adevă
rat atelier de o firească nudi
tate şi de o profundă creati
vitate.

Spre a fi mai edificator] a- 
supra momentului derulat în 
Sibiu, vizionînd lucrările 
sculptorilor in plimbările de 
■sfîrşit de săptămînă, am soli
citat de la doi dintre partici
panţi scurte destăinuiri,

Alexandru Grosu: „Tabăra 
la care am participat a fost 
foarte aproape de perfecţiunea 
visată. în orice caz, ea a fost 
pentru ’ mine obositoare, de
oarece m-am implicat cu toa
tă seriozitatea. Am lăsat aici

tot ce am avut în mine, toa
tă încărcătura mea sufleteas
că. Semnul meu sper să fie 
un semnal profund pentru ge
neraţiile viitoare".

Sava Stoianov: „Eu fac par
te din lumea celor ce cuvîntă 
prin forme plastice. Sint oa
meni cărora le place vorba, 
eu nu p o t... Cînd am drujba 
in mină atunci nu-mi arde de 
nimic. Uit de mine, uit unde 
mă aflu ...

Simbolul triptic îl las să 
dialogheze el cu dumneavoas
tră. Vă las şi libertatea jude
căţii plastice. Eu ce am avut 
de spus am materializat cu 
sinceritate în ceva ce este 
greu tie pipăit, de definit. în  
rest. . .  pentru mine totul © 
tăcere",

Adrian POPESCU 
Folo : Andrei BUTA
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Salvarea l u i MihStănescu
*  'în tumultul şi canicula unei zile 

toride de vară, l-am reîntîlnit în 
^Bucureşti, pe cunoscutul grafici • 
}in Mihai Stănescu. Întîlnirea 
ţioastră, puri întîmplare a haz ar 
ţiului, a avut loc pe Calea 
Victoriei. Mare mi-a fost mirarea 
$ă-l văd îmbrăcat într-un halat alb 
Şprijinindu-se de o salvare. Chiar 
dacă nu aim avut norocul să vă 

; înştiinţez de schimbarea profesiei 
Sale, totuşi am avut plăcerea unui 
dialog ce îl reproducem integral 
pentru dumneavoastră.

< -  Mihai Stănescu, de ce te-eu
deghizat, tocmai aici pe adt de 
băni tul pod al Mogoşoaei ?

-  Ce să fac şi eu, mă bucur din. 
plin de democratic, alături de 
concetăţenii noştri.

-  Dar văd că te-ai privatizat 
Ai deja propria ta salvare 1

-  Ba, să avem pardon. Sínt în 
perioada de tatonări, fiindu-mi 
Solicitate servicii de urgenţă pen - 
tru a scăpa acest vehicol de la fiare 
vechi.

: «r Şi cum conlucraţi?
—Perfect. Ea este salvarea mea 

iar eu sínt Sal varea ei.
-  Data trecută parcă aveai o  

trăsură! Acum te-ai dat la maşini
-  Vezi nu pot sta pasiv în. f 

C u c e r ir i lo r  revoluţionare ale 
'Ştiinţei. Totuşi {in să remarci că 
am rămas „tare pe pozi{ie“ şi nu

mi-am schimbat locul impactului 
cu publicul.

-  Apropo... de ce tocmai aici în 
fapt Centrului Militar National f

~  Bătrîne, aici, în plin centru 
se perindă şi pro şi contra 
monaihişd. pro şi contra unor sau 
altor partide Eu, grape salvării 
mele, încerc cît pot să testez 
pulsul străzii, să acord un prim 
ajutor, constînd într-o terapie in
tensivă de bună dispoziţie

-  Pentru că tot ai amintit de 
pulsul străzii, care este acesta ?

«- Păi, este cam complicat de 
explicat, căci tensiunea arterială 
este, cum să-ţi spun, ceva ames
tecat. Unele artere sínt mai 
circulate, altele mai pupn circu
late, iar la unele te izbeşti de 
formula „vis-a-vis“.

-  Dar care este tensiunea ta ?
-  Normală... cred că este nof- 

mală, căci tensiunea celor din jur 
nu-mi poate afecta proiectele. Ele 
au fost, sínt şi vor rămîne (pînă 
la materializarea lor) aceleaşi. 
Doresc sa deschid un magazin, în 
care să nu mă plouă, să nu-mi fie 
cald dar nici frig.

-  Şi ce şanse ai ?
-  Campania electorală ce se

'-mpezit opţiunile 
şi deci sínt hotărit să-mi aleg V- 
eu un candidat, să-i fac propa
gandă Dacă iese pa$en(a şi voi fi

ales, poate că îmi voi vedea şi eu 
visul împlinit.

-  Mihai Stănescu văd că nu te 
părăseşte simpli umorului rm»

-  Lamentările nu-şi au rostul, 
în ce priveşte adevărul, acesta este 
atins doar tangenpal şi poate ăsta 
să fîe motivul pentru care, eu vîod 
acum cărp poştale, la numai 30 
lei bucata (sumă ce o regăsim încă 
în buzunarele trecătorilor).

-  Şi totuşi, Mihai Stănescu este 
un fericit al sorţii, este un cu
noscut . , .

e  Da... în privinţa asta ant 
noroc. Noroc că sínt cunoscut în 
familie, în oraşul unde m-ani 
născut (Buzău).. .  Practic riu ştiu 
dacă sínt cunoscut cu adevărat Ó 
spun sincer chiar dacă am fost 
răsfăţat de TVR şi de ce nu chiar 
de ziarul vostru. Dacă mă gîn* 
dese bine pot spune că mă bucur 
Şi de altfel de răsfăţ, cel acordat 
de România Mare. care în .pagi
nile sale mă categoriseşte 
hom osexual, Şe pare pă 
imaginaţia acestei redacţii să se 
fi oprit, cel pupn în cazul meu la 
nivel hormonal. Dar ce pop să ceri 
unui ziar care caută să fie vîndut 
în orice chip. Acum simpla mea 
reaepe se rezumă la un proces ce 
u Î?lt0 tez lui Vadioi Tudor, şi în 
urma căruia sper din «A wflstei 
să aibă putere să zîmbcască. Şi 
pentru a pierde doza de optimism 
al interviului acordat vă ofer ul
timele desene umoristice, de mare 
actualitate.

Adrian POPESCTJ

Cine Crede că-î uşof 
îl-poftim pe cracă noastră

T ext şi foto;

Şi st steaîntf-un picioŞ 
Ca® pasîre * *«sihastrii

Fred

Mlhat Stănescu şi noul tău 
autograf (în calitate de caadi* 
dat la preşedinte).

Cuvinte încrucişate
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ORIZONTAL: 1) Scriitor român 
contemporan, autorul .volumului 
de povestiri „Drumul Comorei“

Clevetitorilor 
de ţară

V oi, buruieni otrăvitoare.
N egh ină în curatul griu 
N u-i cobra m ai ucigătoare.
C a vorba voastră fără frîu. 1

V oi avortoni veniţi pe lum e. 
Printr-un reflux întârziat 
Aţi supt la sînu-acestei M um e 
Şi contra e i v-aţi ridicat f

Cu num e rupt din pîinea noastră 
D in doina ce  rosteşte jalea.
Chiar D oina ne-a spart o  fereastră 
Şi-a  astupat spre Ţară, calea.

V oi, ce i cu vorba înmuiată 
într-un sirop d e mătrăgună. 
D e cerul gurii lim ba toată 
Să vi să prindă de m inciună

V -a trebuit o  altă carte 
Să defăim aţi ce-avem  noi şfint.„ | 
Străini -  ş i în străinătate —
N u meritaţi acest pămînt!

Dr. Vasile IACOB

— în loc de concluzii, două întrebări —

,
• V< ;. V; ; V, • -  •

Un tip v in e b in e „afumat" a c a să .  
Soţia, agitînd un făcăleţ, ti întreabă:

-  Unde ml-al umblat pînă la ora 
asta?

-  Am fost la una „mică" cu  co legii.
-  Dar cu ţiganul ăla mic care s e  ţine 

de piciorul tău, ce-l?  întrebă soţia. 
Soţul privi mirat la copilul de ţigan  
de lingă el.

-  Nu ştiu, ultima dată am com an
dat un rom mic . . .

lată şi uiumul episod al se
rialului nostru cînd dorim să vă 
oferim imaginea Ia zi a acestui 
superb edificiu. Actualmente 
Casa Poporului cu toate că este 
finisată într-o proporţie de 75- 
80 la sută, continuă să se bucure 
de nepăsarea naţională. Ba mai 
mult ea este clienta celor care 
intră în conflict cu Codul Penal 
Ciudat este faptul că borfaşii ou 
sínt pe străzi ei ei au fost 
desemnaţi între paznicii acestui 
obiectiv, paznici care "plimbă“ 
fagmente din palat pe care le 
valorifică la bursa neagră, de pe 
malul Snagovului, Indiferenta 
generală este demonstrată şi sub 
altă formă, care ne arată că mi
zeria din subsolurile inundate, 
asociată cu gunoiul dc tot felul 
şi care excelează în mirosuri târî 
aii de gînd, în viznlnea unora să 
contamineze un monument 
âhitectural, cu un virus mutilant 
Şefi de guverne, diplomaţi, gru
puri de ttirişd au rămas miraţi 
de edificiul dc pe dealul Ar
senalului. în acest timp, diferiţii 
„corifei" caută improvizaţii; 
prezidează concursuri de idei, în 
scopul convertirii semificaţiei 
acestui edificiu.Toate nu fag 
decit să crească cheltuielile unor 
asemenea distracţii, distracţii 
care pentru materializare au ne
voie de alti şi alti bani în acest 
timp. Regia Autonomă dc Ad
ministrare a Protocolului de Stat 
după ce a preluat Casa Repu 
blicii se trezeşte într-un tîrziu şi 
descoperă că recepţia, practic, 
s a făcut cu un minus de 1 «miş
un în gestiune. Ce este amu-

R. A. A.P.PÜ.), este ciudatul joc 
inventarierilor făcute cînd în 
lipsa unui covor apăreau în plus 
cinci scaune!? Dar nu nc miţă 
nimic căci din Casa Poporului s- 
ău luat nenumărate bunuri din 
dotare dar si din materialele dc 
construcţii în mare parte acestea 
au fost folosite la construcţia şi 
utilizarea unor casc sau firme

C asa  P o p o ru lu i

particulare. în urma controale-, 
lor făcute de Departamentul dc. 
Controt al Guvernului-
Constatările au foîţ
Următoarele:„Din verificările 
îfecluate Ia Regia Autonomă 
üarpap s-a constatat schimbarea 

, ţestma(iei mijloacelor materia- 
1 e, aprovizionate pentru 
erminarea lucrărilor la obiecti
vul Casa Republicii. în perioada 

' .990-1991 trustul a procedat ta 
vînzări de materiale dc 
Construcţii, mobilier şi covoare 
precum şi la vînzarea Ia terţi 
.după cum urmează: utilaje dé 
bucătărie în valoare.de 628 mii 
lei la Societatea „Euro Trading“] 
200 de mii lei la firma „Bond şi 

'elvet“ corpuri iluminat în va- 
«are de 625.000 lei pentru Pizza 
.R.L., Metex, etc; aparatura 

electronică în valoare de 188 de 
jnti lei, dulapuri aclimatizare 
345.000 de lei etc. ( nu uitat! 
toate sumele menţionate fiind Ű 
preţurile vechi).

La evaluarea pagubelor se 
dispariţia a ţ4 bucăţi

piei bovină, prelucrate şi impri
mate pentru tapiţerii, în valoare 
de 49.902 lei, covoare manuale 
-  87.710 lei, mochete -49.120 
lei, dantelă ejt suvcicuţă -r 
151.132 lei, mătase vegetală 
(8,896 Iei, garnituri din piele 
j.8.650 lei şi „gaura“ continui, 
Nc oprim din enumerare căci nu 
vrem să vă producem senzaţii 
tari. Nouă ai se pare chiar foar
te ciudat că aceste lipsuri şi fie 
puse doar pe seama 'gestionări
lor sau cu., cît mai mult a 
soldaţilor? Din nefericire Ce-i 
furat la lumina zilei pare greu 
âe recuperat, dacă nu chiar im
posibil. .Dar interesant este şi 
faptul- c ă cele două proiecte 
Hotărî« Guvernamentală, în
tocmite dc R. A  AP.P.S, privind 
desţinaţia şi regimul juridic ăl 
Casei s-au înpotmolit la Adu
narea Deputaţilor unde nimeni 
pu ştia de soarta lor.

Oare char să nu intereseze 
stabilirea unui beneficiar?

Iată, în loc de concluzii, 
stimaţi.cititori, vă adresăm 
următoarele întrebări: 1. Ce 
destinaţie propuneţi să aibă 
„Piramida secolului nostru“? 2. 
Poate România susţine singură 
imensul efort financiar, pentru 
finalizarea lucrărilor Ia Casa 
Poporului? Răspunsurile, 
(soluţiile dvs.o să le dăm 
publicităţii spre a inspira pe cei 
ce se ocupă de destinele ei şi le 
aşteptăm pe adresa noastră: 
ziarul „Tribuna", slr.George 
Coşbuc nr '38, cu specificaţia 
„Piramida secolului nostru 
Răspunsuri Soluţii“.

Adrian POPESCli

L a  d r u m
(Miron). 2) Staf-Călătorie lu 
{* pitei de aventuri, 3̂ .A J
volum tu de versuri T>-v
fletei«5 t& Ş n iŞ  -  Kd« 
de nivel, 4V Bat „ro; -:mnîe :$ 
Trecătoare prin munţi, î )'EIc^ lî 
Călătoriile acestui, erou tmttejăi 
fost descrise de VergUiu într-tfc 
cunoscută epopee. 6) SfîrsituF
drumeţiei! -  Autoarea basm__
în versun „N ici fără frtcă“ i  
cărui erou „face drum soarelui/ 
7) Drumeţia, pentru unii (p 
Perechea éi -  Surogat de <___
9) Trasee -T o c i rdteăn (I89Î 
1968». din a cărui c  
hm volumul .JDrumuI spre i
10) Neîntrecuta pană t  ] 
româneşti (1850-1889), autor i 
versurilg? ^ b â te  de mulţ l k  
stmşjfo drum/tn depărtări 
súre/Iar raza ei abia; aed 
Vederii noastre'r  
culm! 1 Í ) Trage U sania pocteoT,

^ foc” (Henriette Yyoa» 
iţe)I -  .pnunuri prin tnemor 
intitulează una din scrierile said 
(Ocţaviai^?) A dlniitceíor măi 
mici cititon volumul „Drumufiti 
primăveri“ u t» ) -  Sufix dB sen-' 
« â  de „colectiv4*. J) N auYtderf 
personale -  „örumul Aurii gîndui1 
serii pe meleaguri“ este una ţ 
poeziile acestui poet rus i”
1925; Serghei). 4) Localitate.! 
Franţa -  Scriitor şi om de j 
autorul volumului „Oameni 
munţi“, 5) Ä compus mele 
„Şoferul de la ONT* (Mişu). &  
Merge cu capra. 6) Autorul voiu* 
múltú de nuvele „Călătorii pier> 
dute" (Radu) -  Şefe i 7) Ediţie 
prescurtată! -  Dulcele tîrg pe 
drumurile' Moldovei Tip de  
cordon de execuţie uşoară. 8) ÎÎ 
aparţine romanul „Drumul spinof 
al întoarcerii“ (Nicolaeş -  Şesî -s 
Á scris volumul de versuri» 
„Drumeţul incendiar“ (Geliu). 9>! 
Fabulist antic de la care ne-a' 
rămas fabula „Călătorii şi ursul“ 
-  Întîlnit pe drumuri de munte, 
10) Porţiune determinată dintr-uiţ 
traseu -  Zgomot produs dţ un 
vehicul în mers. 11) Măsoară' 
lunga timpului cărare -  Fire (pL)'. 
Dicţionar; ÍME, IUN, MCU

George MARINĂ
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— C in e  n e  v a  c o n d u c e  ? —1 2 0  de ani de la
trecerea in nemurire 
a sfintului nea nulul 
A V R  A  M
I A N C U  [II]
(urmare din pag I)

căm mălai uscat. /  Iancu cu 
fluier de vie /  Ne scoate din 
iobăgie, /  Iancu cu fluier de 
soc /  Umple ţara de noroc.

In anii amarelor decepţii, 
cînd Iancu rătăcea pe plaiuri
le revoluţiei, cîntînd din flu
ier vestitul său marş de odi
nioară, sentimentele de preţui
re ale poporului deveniseră tot 
mai profunde: „E Craiul mun
ţilor, e viteazul Avram Iancu, 
spuneau cei bătrîni".

Stingerea lui din vreme, la 
îneeput de toamnă 1872, a în
semnat, pe lingă neasemuita 
tristeţe generală, şi un prilej 
de solidaritate naţională, de 
reafirmare a hoătrîrii de a se 
continua lupta pînă la împli
nirea destinului istoric al po
porului român — libertatea şî 
unitatea naţională. Contempo
ranii l-au numit, preamărin- 
du-i faptele, precursor al eli
berării celei mari pe care o 
aştepta poporul român şi care 
se va împlini la 1 Decembrie 
1918.

Generaţia care a înfăptuit 
Marea Unire l-a sărbătorit pe 
Iancu fără oprelişti, în Ro
mânia Unită, în 1922 cu prile
jul semicentenarului morţii 
sale, dar, mai ales, în 1924 la 
centenarul naşterii eroulyj, Au 
fost adevăr?*0 .^rőari naţio
nali* Organizate de ASTRA şi 
de Guvernul ţării în localită- • 
ţile din Apuseni, acolo unde 
în anii 4848 şi 1849 a răsunat 
cu vigoare glasul libertăţii. O 
mulţime imensă de popor, a- 
pol delegaţi din toate centrele 
transilvănene, reprezentanţi ai 
instituţiilor culturale în frunte 
cu Academia Română şi AS
TRA, ai armatei, înalte oficia
lităţi, familia regală au făcut 
pelerinaje la Abrud, Cîmpeni, 
Vidra de Sus, pe Muntele Găi
na, la Baia de Griş, unde a 
închis ochii Iancu, precum şi 
la cimitirul de la Ţebea, un- 
de-şi doarme somnul. In 1924 
serbările s-au încheiat prin- 
tr-o mare paradă militară în 
Cluj, după ce tot atunci, prin 
strădania ASTREI, casa nata
lă din Vidra de Sus (azi corn. 
Avram Iancu) a fost restaura
tă, organizîndu-se în ea un 
muzeu memorial al Craiului, 
al Revoluţiei de la 1848, adău- 
gîndu-i-se şî o casă naţională 
(culturală).

(Urmare din pag. I)

mult, pe zi ce trece, că pot 
declanşa acţiuni de reprima
re de anvergură războiului 
împotriva Irakului, avînd de 
partea lor Comunitatea inter
naţională considerată democra
tică, dar le vine foarte greu, 
în schimb, să controleze de la 

, distanţă numeroasele conflic
te apărute din cenuşa defunc
tului imperiu sovietic.

Unul dintre acestea, chiar 
dacă nu cel mai virulent în 
raport cu celelalte, este cel 
din sudul Moldovei, în care 
România este direct, nu numai 
sentimental, ci şi vital, intere
sată.

S.U.A. îşi dau probabil sea
ma, poate chiar mult mai bi
ne decît unii din moldovenii 
de peste Prut, supuşi de-alun- 
gul a şapte decenii unui pro
ces de desnaţionalizare, pe cît 
de intens pe atît de eficient, 
cş viitorul Basarabiei este u- 
nirea cu România, potrivit în
suşi principiului autodetermi
nării popoarelor promovat de 
preşedintele american Wilson

Prin 1990 aveam bucuria să 
aflăm că sistemul telecomuni
caţiilor din România o să fie 
în cel mult 2—3 ani competi
tiv, la nivelul celor existente 
în Europa.

Iată că Uniunea Arhitecţi
lor din România a lansat, în 
această idee, un concurs la 
care şi-au disputat întîietatea 
proiectelor peste 37 de concu
renţi, fiind prezentate 17 pro
iecte. Propunerile înaintate în 
concurs au scos în evidenţă 
clasa şcolii noastre de arhitec
tură, arhitecţii avînd posibili
tatea să-şi dea frîu liber ima
ginaţiei, pentru o amplasare 
cît mai estetică, conform ce
rinţelor unei adevărate capi
tale europene. Proiectele au 
fost propuse pe terenul aflat 
în Bucureşti, teren delimitat 
de Calea Victoriei, str. Matei 
Millo, str. 13 Decembrie, cît

ia sfîrşitul primului război 
mondial drept criteriu de re
glementare a (pe atunci) noii 
ordini mondiale.

In această situaţie, Americii 
nu-i poate fi indiferentă ati
tudinea diferitelor forţe poli
tice româneşti faţă de proble
ma, din cale afară de delica
tă, a Basarabiei. S.U.A. do
resc, fără îndoială, o regle
mentare paşnică a problemei, 
dacă nu din considerente de 
principiu, atunci măcar pe 
motiv că ea este cea mai pu
ţin constisitoare. S.U.A., unde 
guvernanţii sínt înlăturaţi, ca 
în orice, altă ţară democrati
că, de electorat, dacă pun im
pozite prea mari, trebuie să 
impună „pax americana" la 
un preţ cît mai mic.

Dintre toţi responsabilii po
liticii româneşti, Ion Iliescu 
pare a fi singurul care a op
tat, susţinut de Ministerul de 
Externe şi chiar de Petre Ro
man pe vremea cînd îi era 
premier, pentru politica paşi
lor mici faţă de Republica 
Moldova. Celelalte forţe poli
tice, mai cu seamă P.N.Ţ.-C.D.

şi de grupul de clădiri existen
te în zonă.

Proiectul „Centrul Naţional 
de Telecomunicaţii şi al Com
plexului TV. Rom“ absolut ne
cesar pentru sistemul naţional 
a dat cîştig de cauză colec
tivului de arhitecţi Constantin 
Dobre, Victor Ivănuş şl Torna 
Olteanu, care au intrat în po
sesia celor 100 OOO lei, „puşi 
în joc“. Despre frumuseţea şi 
coerenţa rezolvării funcţionale 
cît şl despre transparenţa spa
ţiilor funcţionale, vă lăsăm pe 
dumneavoastră să decideţi din 
schiţa premergătoare acestui 
proiect. Toate bune şi frumoa
se dar. . .  Acest dar provine 
de la o singură întrebare, care 
a mal rămas să fie elucidată: 
Cine va construi Centrul Na
ţional de Telecomunicaţii? 
Răspunsul să-l aflăm după a- 
legeri? Adrian POPESCU

şi inclusiv F.S.N. de cînd nu 
mai are responsabilitatea gu
vernării (Petre Roman a fost 
prezent la reuniunea Consiliu
lui Naţional al Unirii de la 
Iaşi, condus de Mircea Druc) 
fac, din raţiuni electorale sau 
nu, declaraţii mult mai aprin
se în ceea ce priveşte viitorul 
românesc al Basarabiei, vic
timă — asemenea ţărilor bal
tice, de curînd independen
te, refuzînd Comunitatea Sta
telor Independente (foste so
vietice) — a unui odios pact 
geopolitic, cel semnat în aju
nul celui de al doilea război 
mondial de Ribbentrop şi 
Molotov, miniştrii de externe 
de atunci ai Germaniei lui 
Hitler şi Uniunii Sovietice a 
lui Stalin.

Cît va fi de ferm acest an
gajament al S.U.A. — dacă el 
există într-adevăr — faţă de 
politica paşilor mici promo
vată de Ion Iliescu şi echipa 
sa, nu putem şti. O apreciere 
este cu atît mai greu de fă
cut cu cît nici candidatul 
C.D., Emil Constantinescu nu 
face declaraţii imprudente în

MEDIEŞENII
NU AU ARĂ CALDA

Cu excepţia blocurilor din 
cartierul Gloria (care aparţin 
Centrului „ROMGAZ“ Mediaş), 
toate celelalte SSV-
tîerejp Mediaşului nu au strop 
de apă caldă. Motivul? De 
luni, 3 august, au fost închise 
şi sigilate toate centralele ter
mice care deservesc cartierele 
de locuit din cauza neonorării 
celor 86 milioane lei pe care 
Prefectura Sibiu le datorează 
centralei medieşene de gaz me
tan în cadrul compensărilor 
aprobate şi subvenţionate de 
Guvern pe semestrul I a.c.

De ce sínt privaţi cetăţenii 
municipiului de pe Tîrnavă de 
apa caldă, cînd practic ei şi-au 
onorat, aproape în totalitate, 
taxele aferente? Şi încă ceva, 
de ce această discriminare?

COPIII POLIŢIŞTILOR DIN 
COŞNIŢA —

OASPEŢII MEDIEŞENILOR
Consemnăm cu deosebită 

bucurie iniţiativa şi eforturile 
generoase ale Societăţii uma
nitare „Mediaş ’92“ şi ale Pri
măriei Mediaş care au făcut 
posibilă şederea, timp de do
uă săptămînl a unui număr 
de 33 de copii ai poliţiştilor, 
ai eroilor moldoveni din Coş- 
niţa-Dubăsari. Ei beneficiază 
de ospitalitatea şi căldura fră
ţească a 23 de familii medie- 
şene, printre care familia pri
marului Bucur Dionisie şi a 
senatorului loan Tătaru.

Tuturor celor care se stră
duiesc să asigure acestor copii

materie. Mai mult, aşa cum  
bine se ştie, politica orică
rui partid de opoziţie devine 
mult mai ponderată atunci 
cînd îşi asumă responsabili
tatea guvernării, prin urmare 
a unor decizii care pot afecta 
hotărîtor viaţa unui popor.

Nu se poate prevedea, aşa
dar, rezultatul probabilei con
fruntări pentru preşedinţie 
dintre Ion Iliescu şi Emil Con- 
stantinescu. Potrivit celor 
mai verosimile presupuneri, la 
al doilea tur de scrutin, pe 
lîngă simpatizanţii C.D., vor 
fi chemaţi să voteze împotri
va actualului preşedinte şi cei 
ai P.N.L. şi, fireşte, ai F.S.N. 
In schimb, în pofida unor de
claraţii de moment, îşi vor 
uni probabil forţele pentru 
a-1 susţine pe Ion Iliescu, toa
te forţele de stînga, precum şi 
altele care se consideră acum 
de centru, printre care 
P.U.N.R. şi P.D.A.R.

Alături de cei doi protago
nişti ai finalei prezidenţiale 
şi alţi cîţiva candidaţi de luat 
în seamă, pe care i-am evo
cat în ultimele comentarii, 
o pletoră de aspiranţi declară 
că rîvnesc palatul Cotroceni. 
Despre aceştia, într-un viitor 
apropiat.

un sejur cît mai plăcut, le a- 
dresăm gratitudinea noastră 
scrisă împreună cu disponibi
litatea de a face publică orice 
iniţiativă sibiană de ajutora- 
cg a copiilor moldoveni.

C INEVA n e  d u c e  c u  
z ă h ă r e l u l

Şi asta se întîmplă cam de 
multişor: de prin februarie. 
De-atunci, sibienii, n-au mai 
primit un gram de zahăr sub
venţionat. Ni s-a promis în lu
na iunie. Apoi, ni s-a spus că 
„vaporul“ cu zahăr va sosi a- 
bia în iulie. Acum, firmele 
„Poolgec“ şi „Agromeo" care 
au cîştigat licitaţiile pentru 
zahăr dau vina pe „întîrzierea“ 
deschiderii acreditivelor.

Categoric, cineva ne duce 
cu zăhărelul. Probabil pînă în 
septembrie, în preajma alege
rilor.

Nu ştim dacă cineva anume 
intenţionează să transforme 
drumul zahărului într-un drum 
politic, dar solicitarea prefec
tului nostru, dl. Nicolae Nan, 
adresată preşedintelui Iliescu 
(cu ocazia vizitei acestuia la 
Sibiu) ni se pare mai mult de
cît rezonabilă în această pre
lungită criză în aproviziona
rea populaţiei cu zahăr: „Vă 
rugăm să interveniţi pe lîngă 
Guvern să ne acorde subven
ţiile pentru zahăr direct, prin 
societatea „CIBINIUM COM" 
S.A. (fostă I.C.R.A.) şî Sibiul 
va fi aprovizionat într-o săp- 
tămînă cu întreaga cantitate 
de zahăr restant pînă în acest 
moment“.

Sună frumos, nu-i aşa?
Teodora IOANA

Centrul Naţional de Telecom unicaţii— 
o investiţie prioritară

SEMNALAM ♦  INFORMAM ♦  COMENTĂM

D e cifeva luni lîngă Piaţa Rahova a început construcţia Centrului operaţional, dispecer Sibiu din cadrul RENEL. Centrul va asigura controlul energiei elec
trice produse în centralele hidroelectrice ale judeţului Sibiu In imaginea dc mai sus vă prezentăm aspecte de la realizarea cofrajelor de către constructorii

societăţii Hidroconstrucţii S.A.
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Parcul „Sub arini“ — o cenuşăreasă a Sibiului ?
A publica acum, în plin 

sezon estival, cîteva repro
duceri de cărţi poştale ale 
vremii, cu imagini super
be ale .parcului Sub Arini 
din Sibiu, ar însemna să 
pomeneşti de funie în ca
sa spînzuratului. Atît ilus
tratele, cît şi bogata sa is
torie de-a lungul anilor, 
dovedeşte, dacă mai era 
nevoie, dragostea şi mîn- 
dria dintotdeauna ale sibie- 
nilor pentru natură, în 
mod deosebit a gospodari
lor oraşului care, mai bine 
de o sută de ani, au ştiut 
să-i acorde o îngrijire de 
excepţie şi să-l înfrumuse
ţeze pe parcursul timpului.

In jurul anilor 1857— 
1858 deci, s-au trasat pri
mele alei, şi tot atunci au 
fost plantaţi primii arbori 
şi arbuşti ornamentali in
digeni şi exotici. în anul 
oare urma s-a trecut la 
construirea digului, a po
dului peste părăul Ţigani
lor, a restaurantului „Sub 
Arini“ (1865). După prelua
rea lucrărilor de amenaja
re a parcului de către So
cietatea pentru înfrumuse

ţarea x oraşului (1881) este 
construită sera, apoi fîntî- 
na arteziană şi ulterior, pa
vilionul de muzică. In pe
rioada anilor 1904—1905 în
treprinderea de electricita
te extinde lucrările ilumi
natului electric şi asupra 
parcului. Relieful imensei 
zone amenajate obligă în
să proiectantul de a pre
vede o serie de poduri şi 
podeţe din lemn, creînd 
astfel punţile necesare de 
acces peste albia puţin a- 
dîncg dar sinuoasă a pîrîu- 
Iui Seviş, care traversează 
întreaga zonă a parcului. 
Totala lor degradare în de
cursul a zeci şi zeci de ani 
scurşi este vizibilă în cele 
trei podeţe, înregistrate pe 
peliculă. Lăsînd la o par
te impactul estetic deplora
bil, după cum se poate ve
dea din fotografiile monta
jului publicat, starea a- 
vansată de degradare a a- 
cestor podeţe (şi nu nu
mai!) reprezintă totodată

reale capcane, mai ales 
pentru cei vîrstnici.

Desigur, bani sínt puţini 
pentru remedierea' unor a- 
semenea deficienţe. Şi to
tuşi, cu o căruţă de mate
riale lemnoase (puse la dis
poziţie, eventual, prin bu
năvoinţa vreunui sponsor 
inimos!), doi dulgheri pri
cepuţi şi harnici ar termi
na remedierile în cca două 
săptămîni. Şi dacg repara
ţiile n-au fost făcute de 
mîntuială (cum se mai în- 
tîmplă, din păcate, în zi
lele noastre!), podeţele re
parate, sau total recon
struite, ar rezista timpului 
cîţiva ani buni, iar parcul 
atît de. îndrăgit al sibieni- 
lor s-ar bucura din nou de 
cuvenita admiraţie. Asta, 
bineînţeles numai atunci, 
dacă şi iarba, care atin
ge în unele locuri peste 1 
metru(!) va fi şi ea cosită 
şi zona verde îngrijită co
respunzător.

P.S. Cîteva curiozităţi le
gate de parcul Sub Arini:

■  Bătrînii (încă în via
ţă) susţin că înainte, par
cul era întreţinut, spun ei, 
în bune condiţiuni, doar

de cîteva femei din Turni- 
şor!

■  Parcul Sub Arini era, 
pe vremuri, o adevărată 
grădină botanică. Pe o su
prafaţă de 30 ha aici se 
regăseau peste 80 specii 
de arbori şi arbuşti, din
tre care 33 exotice, 96 spe
cii de păsări sedentare sau 
migratoare. Alături' de co
paci indigeni — arini, tei, 
castani, pini, platani — aici 
erau plantate şi specii din 
America de nord (molid 
înţepător, pin strob, stejar 
roşu, roşcov de Canada, 
Douglas verde etc.) precum 
şi specii din Extremul O- 
rient (Dacila japoneză, 
Ginkgo biloba, bradúf de 
Caucaz etc.).

(Din: Ghid de oraş — 
SIBIU —

de Alexandru Avram,
Vasile Crişan)
■  Din lipsă de interes, 

probabil, nimeni nu cu
noaşte în prezent alcătui
rea speciilor de . . .  buru
ieni, ce au împînzit pînă 
şi cărările frumosului parc 
sibian. O oază de verdeaţă 
a oraşului . . .  dar nu aşa!
Text şi- foto:

FRED NUSS

D in nou despre Ocna Sibiul ui
Dintr-un sentiment de du

rere personală, care nu cred 
că-mi este propriu numai mie, 
atunci cînd yezi cum totul, 
din cauza omului, se degra
dează în jurul tău, ca şi 'din
tr-unui de datorie civică, scriu 
aceste rînduri, care, poate, pe 
undeva, pe unde trebuie, îşi 
vor găsi un ecou. Ca să fiu 
sinceră, doresc ca ele să a- 
jungă la cunoştinţa celor ne
cunoscuţi mie — proprietari, 
„concesionari“, sau administra
tori ai lacurilor de la Ocna 
Sibiului.

N-am putut afla cine sínt 
aceste persoane nici de la ne
vinovatele încasatoare din 
afara chioşcului de bilete (a- 
davărată ladă de gunoi, care, - 
aşa cum ne-au declarat ele, 
„nu aparţine nimănui" şi de 
aceea e aşa murdar), şi nici 
de la alţii.

A vorbi despre efectele mi
raculoase ale apelor sărate de 
la Ocna, cu nămolul lor, des
pre bogăţia naturală inestima
bilă, către care — nu numai 
n°i sibienii, ci şi străinii din 
îndepărtate colţuri ale lumii 
(in cîrje şi nu cu bani foarte 
uşor cîştigaţi) — ne îndrep
tăm, sperînd in tămăduirea o- 
ferită de acest dar minunat 
al naturii, găsesc că este de 
prisos. Ştim cu toţii ce În

seamnă Ocna cu apele ei pen
tru sănătatea noastră.

Ce nu ştim însă, este de 
ce, de cine şi, mai ales, pen
tru ce se percepe la intrare o 
taxă de 25 lei (pentru maturi), 
însumîndu-se pe o zi obişnui
tă (şi nu foarte călduroasă), 
la'un minimum de 1000 vizi
tatorii suma de 25 000 lei. Nu 
vorbim de zilele foarte căldu
roase, de sîmbete şi duminici

Ne seri «ai
cînd venitul este infinit mai 
mare.

Oare, din toate sumele în
casate zi de zi, făcîndu-se fa
ţă cheltuielilor presupuse (chi
rie, impozit şi altele cite or 
mai fi), nu mai rămîne abso
lut nimic pentru cel puţin o- 
prirea degradării străvechi
lor amenajări, dacă nu pentru 
amenajări noi? Trepte rupte 
(în serie), la scările de acces 
în lac, scări care nu mai pot 
fi utilizate, schelete de um
brelă, fără ca măcar una din 
ele să aibă o bucată de pîn- 
Ză acoperitoare, punţi de lemn 
— alită dată, suprafeţe pe ca
re se făcea plajă — nici prins- 
se, nici desprinse, pline de 
găuri şi cuie, care plutesc fă
ră nici un rost în apa lacuri

lor „amenajate“, sínt doar cî
teva aspecte dureroase legate 
de o degradare progresivă.

Sintern aşa de puţin preten
ţioşi. Am renunţat de mult, 
din păcate, să dorim mai 
mult şi mai bine. Nu rivnim 
nici la alei pietruite, cu um
brare plantate pe marginea 
lor, nici la chaise-langue-uri 
eu umbrelă ia căpătîiul fiecă
ruia. Dorim doar să ne bucu
răm de acest dar minunat lă
sat de Dumnezeu, să nu-1 dis
trugem, cît ne stă în putinţă 
şi să-l păstrăm curat, pentru 
că aceasta ne stă în putinţă.

Dar dacă, sintern încasaţi 
zilnic cu 25 de lei (parcarea 
maşinii costă şi ea 50 de lei), 
dorim să ni se ofere cel pu
ţin cel mai elementar semn 
de răspundere morală, cea 
mai umilă formă de respect 
al omului către om, să fie a- 
tins cel mai de jos nivel de 
civilizaţie, prin achitarea ce- 
ior în drept de obligaţiile asu
mate, prin această încasare.

De ce să fim mereu şi tot 
maj adine ultimii? De ce să 
fim arătaţi cu degetul cînd 
avem „cu ce“ să ieşim altfel 
în evidenţă? De ce să purtăm 
pe umeri ruşinea altora? Oa
re, chiar nu se poate face ni
mic mai bine ...?

Magda BERARIU
i tm a  £&  pate i

Program TV Cluj
Luni, 10 august

Revizie tehnică.
Marţi. 11 august

8.30 Panoramic. Curier elec
toral, Admiterea. Desene ani
mate. Publicitate; 9,00 Obser
vator: Reportaj la Primăria 
oraşului Cîmpeni; 9,15 Cena
clu: Interferenţe culturale; 
9,40 Excelsior: Succese cu o- 
pera „Carmen“ ale balerinilor 
clujeni.

Miercuri, 12 august
8.30 Panoramic. Semnal. Cu

rier electoral. Publicitate; 9,00 
Supersonic. Revistă de nou
tăţi muzicale.

Joi, 13 august
8.30 Panoramic. Curier elec

toral. 8,45 Emisiune în limba 
maghiară.

Vineri, 14 august
8.30 Panoramic. Cronica e- 

lectorală. Desene animate. Pu
blicitate. 9,00 Omul şi societa
tea: Minereurile care ucid. A- 
murg de viaţă la Stei. 9,25 La 
început a fost cîntecui: Maria
na Haiduc, Ileana Domuţa 
Mastan şî Iustina Dejeu. 9,40 
Universul creştin: Cetăţi voie
vodale — lăcaşuri de cult; Mi
siuni creştine şi misionari.

Sîmbătă, 15 august
8,00 Video week-end: Pentru 

toţi de Sfînta Maria; 8,40 E- 
misiune în limba maghiară.

m o  y o r m w

Numai pînă în data de 25 a fiecărei luni vă puteţi 
reînnoi abonamentele la cotidianul TRIBUNA.

Un abonament la TRIBUNA vă îngăduie, stimaţi 
cititori, accesul sigur, rapid şl financiar avanta
jos, la Informaţii de larg Interes politic, econo
mic, social, cultural şl cetăţenesc. TRIBUNA nu 
face politica nigl unul partid. TRIBUNA face nu
mai politica cititorilor săli

r
■
■

i j S S S Ş i■ * * ii fynitt ^ V .
I  In scopul asigurării unor se'rvicii
■ prompte pentru , cititorii şi abonaţii
■ săi, redacţia ziarului TRIBUNA a des-
5 chis o agenţie de publicitate în Agnita, -
j  la sediul firmei DELTA CONFEX, Aleea Teilor |
■ w y -
I  Anunţurile de mică şi mare publicitate se g 
I  primesc la adresa menţionată, zilnic, între § 
I  orele 10 - 1 8 ,  asigurîndu-se apariţia lor, cu |  
I  maximă operativitate, în coloanele publicaţiei § 
I  noastre. Precizăm  totodată că, la sed iu l I  
I  agenţiei, se pot contracta şi abonamente la ■ 
i  toate publicaţiile Casei noastre de presă şi I
■ editură: TRIBUNA, TRIBUNA SPORTURILOR  ■
■ şi CURIERUL OMULUI DE AFACERI.
* Pentru orice lămuriri suplimentare, agni- ■ 
J  ţenii, precum şi locuitorii aşezărilor din zonă î  

pot adresa agenţiei la telefon 92 -  510529^
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Noul număr de telefon la care firma poate fi contactată: 921/8 7310.

Sjsteim il „A L E C S “ continu ă în scrierile  şi prem ierile  pentru  
participanţii la sistem ul de întrajutorare după regula deja publicată:

•  minim 750 iei — cîştig  3000 lei;
• maxim 15 OOO lei — cîştig  60 OOO lei.I
adică investiţia dvs. este m ultiplicată de 4 ori în  3 0 -6 0  
£ile lucrătoare de la data confirm ării.

u tru c ît  a m  p r im it  u n  n u m ă r  m a re  d e  m an d a te  poşta le  incom plete  sau  
•indescifrab ile, to ţi cei c a re  au  tr im is  m an d a te  cu  m in im  30 rile  lu c ra to a re  
’"  u rm a  şi n u  a u  p r im it m ea beneficiile, sín t ru g a ţi sa  rev in ă  cu  o sc riso are  
linea re  să  precizeze sum a, d a ta  d ep u n e rii, num ele  şi ad re sa  com ple ta . :

' ugăm  şi noii p a rtic ip a n ţi  să  com pleteze m an d a te le  poştale  c ite ţ, cu  ma>
nuscule, eventual telefon.

I H k r r i É i f lExpedierile s e  fac pe adresa:

S.C. PRIMOTEHNICA S.R.L. „ALECS“, 
Oficiul P.T.T.R. nr. 1 Braşov, cod 2200, 

cont bancar nr. 4072510129- B.C.R. Braşov.
J - M - J

n
i
I
I
I
9
I

------  ------ --- ---------- --------------------------------- " V I
In  c o n fo rm ita te  cu  p re v e d e r ile  H o tă r îr i i  G u 
v e rn u lu i n r .  140/1991 m o d if ic a tă  şi c o m p le tă .

•> a s '

O R G A N IZ E A Z Ă
I în data de 20 august 1992, ora 10, la restaurantul 
j ,(Transilvania“* L.IC1TAŢIA pentru darea în 
I locaţia gestiunii a cofetăriei „Carmen“ din Sibiu,

! $tr, Turnului ni*. 12,
Comisia de organizare a elaborat documentaţia 

de licitaţie şi va fi distribuită contra sumei de 1000 
lei.

Ofertanţii pot solicita documentaţia de licitaţie 
de la S.C. „COFETARUL“ S.A. din Sibiu, str. 
Oituz nr. 31 unde se vor face şi înscrierile plnă la

9
i
I
9
I data de 18.08.1992. inclusiv.

I____________________________
-  1346 -
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Í
I
I
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Cooperativa
„GHEATA“

Sibiu

• contabil şe f cu  
studii superioare  

econom ice
Relaţii la biroul perso
nal, str. Zaharia Boiu nr,
2, UI. 4139 02/45

J-1332- I

f  I m p o r t a n t ] ^
FIRMA GABOR -  REISEN 
face síplámlaal transporturi de persoane 
ROMÂNIA-GERMANIA §i retur.

convenabil *r Preţ v u n v & n a u u  j
Jtra n sp o rt r a p id e t
I P ite ş te *  d i*  Sc6(U  jfj
I -  in f o rm a ţ i i  «rjj
Jla te le fo n  4 3  8 9  61  J ’

-7 6 0 -

t . c .  ß o m t M *

© m B n u j

-  f o s t  B J  A T M  -

A N G A J E A Z Ă
"P R I N

C O N C U R S

r  ■ >
»economist -  specialita
tea finanţe -  contabilitate 
* şef manevră 
I dactilografa -  pe o
perioadă determinată

,1̂

Concursul va avea loc pe 
data de 19.08.1992,
Relaţii suplimentare, la 
telefon 41 35 64, int.191.

1320

STAŢIUNEA Dl 
C E R C E T A R E r 

PRODUCŢIE 
P0MIC01

cu sediul în Cisnădie, 
str. Măgurii nr, 97

2)I/A \

u n  c h io ş c  d e  16  
m p . a m p la s a t  în  

p ia ţa  C ib in .

IN FO R M A ŢII

l a  t e l e f o n  
5 6  1 0  2 6  

s a u  6 6  2 4  10.

Fi
1
i ( f o s t a  I . A . S ,  S l i m n i c )  

s t r .  P r i n c i p a l ă  n r .  4 0

ANUNŢĂ ACŢIONARII
Care deţin teren conform Legii nr. 18/91, anexa nr. 
19, să se prezinte în perioada 07-11 august 1992 la 
Casieria de la Sediul Societăţii pentru primirea divi
dendelor pe anul 1991. Program: zilnic, între orele 
8-15, iar sîmbată şî duminică, între orele 8-12. 
Plata se va face pe baza buletinului de identitate, 
Unde sínt mai mulţi moştenitori sumele se pot ridica 
de către un singur moştenitor, dacă prezintă procură 
legalizată de notariat sau de către primărie, pentru 
restul moştenitorilor.

Informaţii suplimentare -  la telefon 92/41 24 49.
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A N U N Ţ Ă
p o p u la ţ ia  că  în c e p în d  c u  d a ta  d e  
01 .09 .1992 , p reţu rile  ab on am en telor  se  
vor m ajora, în  conform itate cu H otărîrea  
G uvern ulu i 776 /1991 , datorită  reducerii 
su b ven ţiei acord ate  de G uvern , cu  25% .

1338
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pe bază de contract -  convenţie
*
I
I 
I
I • Â®ilMp persoane fizice (comisionari) 
" care să presteze activitatea de prospecta-

1 i • * a a -3â rea pleţll şl asigurarea de comenzi pentru 
I desfacerea produsuiul -  chibrituri. 3

pe bază de comision negociat, funcţie de votu
ri Doritor# se pot «dresa tn «crlesaudl- 

 ̂ societăţii din Brăila, str, FabricOor nr. 
10, tn atenţia Directorului Comercial, Iar la telefon

1,140- Servietei Desfacere.
1 3 2 1  -

N
«
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M
:
N
M

r
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transporturi cu următoarele mijloace auto:
• izoterm ă 10 ton e
• cam ion basculabil 7,5 tone
• tractor U 650 cu 2 remorci
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Prefectura judeţului Sibiu
ORGANIZEAZĂ CONCURS pentru ocupa

rea postului de secretar al Consiliului local al 
oraşului Ocna Sibiului.

Înscrierile se fac pînă la data de 17.08. a.c.
la Prefectura Judeţului Sibiu, str. A. Şaguna 
nr. 10.

Cererea va fi însoţită de:
— Diplomă de studii (superioare -  drept 

sau drept economic-administrativ);
— Curriculum vitae;
— Recomandare de la ultimul loc de mun

că;
— Certificat de cazier judiciar;
— Vechime în muncă administrativă de mi

nim 3 ani.
Concursul va avea loc în data de 20.08. 

a.c., ora 10, la Prefectura Judeţului Sibiu.
Informaţii suplimentare la telefon 43 61 11/ 

17 sau la Prefectura Judeţului Sibiu, came
ra 9. (1339)

Im p o rta n t I
Toţi deţinătorii de terenuri de pe raza satu

lui JICHINDEAL sínt rugaţi să se prezinte du
pă cereale astfel: duminică, 9 august după 
orz iar marţi, 11 august după grîu.

Inginer Raţ Vasile (1347)

In  a te n ţ ia  a g e n ţilo r  
eco n o m ie i d in  ju d eţu l Sibiu

Intrucît sínt mulţi agenţi economici care nu 
au achitat facturile pentru consumul de ener
gie electrică, FRE Sibiu face apel la cei în 
cauză să verifice şi să achite pînă la data de 
14.08. 1992 toate facturile restante.

In caz de neachitare a facturilor pînă la 
termenul de mai sus, conform legislaţiei in vi
goare, se va sista furnizarea energiei electrice 
fără altă somaţie. (1348)

O colul S ilv ic  C ugir
VINDE la licitaţie publică cu strigare în 

data de 14 august 1992, ora 10, O STUPINĂ 
DE ALBINE.

Informaţii la sediul Ocolului Silvic Cugir, 
str. 21 Decembrie 1989, nr. 11, tel. 75 10 02.

(1333)

S. C. «ROM AMOFIR» S.A. 
T ălm ăciţi

Organizează în data de 1 septembrie 1992, 
ora 10, la sediul societăţii, LICITAŢIE PUBLI
CĂ, cu oferte în plic sigilat pentru predarea în 
locaţie de gestiune a clubului ROMANOFIR.

Documentaţia licitaţiei se poate obţine con
tra cost (1000 lei) de la biroul administrativ.

Taxa de participare 500 lei şi garanţia de 
10% se vor achita la casieria societăţii.

Preţul de strigare este de 250 000 lei/lunar.
Ofertele în plic sigilat se vor depune la se

cretariatul societăţii pînă cel mai tîrziu 31 au
gust 1992, ora 15.

Relaţii suplimentare la telefon 92/55 53 05, 
Int 125 sau 176. (1336)

Mica publicitate
P I E R D E R I

•  Pierdut chei contact auto,
la tîrg Ocna Băi, în 3 august. 
Adresaţi Şura Mare, str. So
cului 630 B — Băndălău. Re
compensă. (14706)

•  Pierdut legitimaţie de ră
nit cu nr. 177 şl bilet de că
lătorie seria A, nr. 231888 pe 
numele Pătru Vicenţiu. Le 
declar nule. (14671)

vIn zä r i- c u m p Ar ä r i
•  Vînd foarte urgent casă.

curte, grădină, str, 'Teilor 35, 
zilnic, după ora 9. (14698)

•  Vînd urgent Mitsubishi
Galant — 1600, 1982, stare bu
nă, pentru piese de schimb, 
(Felefon 44 50 24. (14695)

•  Vînd convenabil cazan
ţuică 30 litri, mască, ochelari, 
bobină inducţie Dacia 1310. 
(Telefon 44 10 09. (14699)

•  Vînd bicicletă Pegas stan
dard COMODA, roată nouă 
Ucraina Telefon 42 01 C8,

(14702)

Vînd permanent lapte de
vacă. Turnişor, telefon
47 27 70. (14692)

-  ■ ■■■ —  ii —....... ... ii ■■■ — — — ■

•  Vînd maşină Simca 1301 
— 140000 lei. Telefon 43 64 18.

(14704)
•  Vînd convenabil microbuz

BARKAS B-1000. Are asigu
rat service în Sibiu. Telefon 
92/48 28 50. (14113)

•  Cumpăr bonuri de benzi
nă, orice cantitate. Ofer preţ 
avantajos. Telefon 92/42 98 47.

(14708)
•  Vînd casă mică Guşteriţa;

ladă frigorifică; cablu cuprat 
D 2,5 mm. Telefon 43 90 53, o- 
rele 9—14. (14715)

•  Vînd casă singur în curte,
str. Cuptorului nr 15. Telefon 
43 58 56, (14504)

•  Vînd mobilă sufragerie
deosebită: masă extensibilă, 6 
scaune, bibliotecă mare, masă 
TV; şl motor Audi 5 pistoane; 
bus VW deosebit — 500 000 
Iei. Telefon 44 6143. (14553)

•  Vînd Mercedes 200 Diesel 
77, 450000 Telefon 44 61 43.

(14553)

Prefectura judeţului Sibiu
ORGANIZEAZĂ CONCURS pentru ocupa

rea următoarelor posturi:
— Consilier juridic — 5 posturi (studii supe

rioare juridice);
— Inspector de specîolitate — — 3 posturi 

(studii superioare juridice);
— Stenodactilograf, dactilograf — 1 post

(de preferinţă cunoscătoare de limbă germa
nă, franceză). »

înscrierile se fac pînă la data de 17,08. a.c; 
la Prefectura Judeţului Sibiu, str. A. . Şaguna 
nr. 10.

Cererea va fi însoţită d es .
— Diplomă de studii; I
— Curriculum vitae; '
— Recomandare de la ultimul loc de mun

că;
— Certificat de cazier judiciar.
Concursul va avea loc în data de 28.08.

a.c., ora 14, la Prefectura Judeţului Sibiu.
Informaţii suplimentare la telefon 43 61 11/

17 sau la Prefectura Judeţului Sibiu, camero 9.
(1339)

D irec ţia  S a n ita ră  V eter in a ră
Sibiu

Colea Şurii Mari nr. 21, telefon 41 66 26,
ANUNŢĂ CONCURS pentru următoarele 

posturi:
— revizor contabil la Direcţia Sanitară Ve

terinară Sibiu
— asistent veterinar la Circumscripţia Sani

tară Veterinară Hoghilag
— asistent veterinar la Circumscripţia Sani

tară Veterinară Slimnic (pentru zona Veseud)
— asistent veterinar la Circumscripţia Sani

tară Veterinară Dirlos
Înscrierile se fac pînă la data de 17.08. 

1992. (1349)

•  Vînd IFA 6,5 tone 4  re*
mofcă 8 tone, 1,5 milioane. Te
lefon 44 61 43. (14553)

•  Vînd caroserie şl şasin 
•noi, ARO 243. Telefon 41 77 10.

(14540)
•  Vînd camion Mercedes

608 D 3,5 tone in stare perfec
tă de funcţionare. Telefon 
43 06 37, Sibiu. (14552)

•  Vînd 2 paturi suprapuse 
(tineret) pretabile pentru spa
ţii restrînse. Se pliază în for
mă de dulap. Telefon 42 06 59.

(14552)
•  Vînd rochiţă mireasă, 

44/46, model deosebit; aparat 
medical (extindere coloană 
vertebrală); televizor colo» 
Grundig. Tel. 48 85 76. (14743)

•  Vînd mobilă bucătărie
vopsită şl 2 dulapuri lemn 
masiv. Gumpăr casă 3 came
re, grădină şl apartament 2 
camere în valută. Telefon 
43 00 91. (14615)

•  Vînd teren arabil 5 800 
m p. lingă Sibiu, circa 200 m 
de la şosea. Telefon 43 38 53.

(14624)
•  Vînd chioşc metalic. In

formaţii între orele 16—20, te
lefon 47 29 24. (14631)

•  Vînd RECEIVER şi vi
deo recorder „Universum", 
stereo, preţ negociabil. Telefon 
41 37 37. (14623)

•  Vînd MOBRA convenabil 
şl magnetofon TESLA preţ 
5 000 le). Şelimbăr, nr. 267.

(14574)
•  Vînd video player „O-

rion“, sigilat, eu telecomandă, 
preţ convenabil. Telefon 

41 48 97. (14595)
•  Vînd apartament 2 came

re decomandate 4- pivniţă, e- 
taj III, convenabil, valută. Te
lefon 42 32 28, (14598)

•  Vînd var pastă Relaţii la
telefon 56 01 84. (14605)

•  Vînd Renault 9 GTL, sta
re Ireproşabilă, telefon 43 52 80, 
orele 14—17. (14635)

•  Vînd caroserie cu şasin
pentru ARO 243. Telefon 
44 76 95, (14654)

•  Gumpăr pianină. Calitate 
Telefon 42 18 21, Sibiu.

(14648)
•  Vînd maşină cusut electri

că cu surfilator zigzag — no
uă —, străină, 10000 lei, ne
gociabil. 92/43 34 34. (14669)

•  Vînd casă Şelimbăr 327,
pe valută, informaţii telefon 
56 01 58. (14674)

•  Vir.d video player „O-
rion", nou, cu telecomandă. 
Telefon 41 30 20, (14678)

•  Vînd video player „O-
rion* sigilat, cu telecomandă. 
Tel. 47 41 39, (14677)

•  Vînd casă, curte şl gră
dină, In valută; circular mo
roi azi o de 1.8 KW; maşină do 
cusut Ileana cu motor elec
tric, in lei. Cisnădioara 130,

(14681)
•  Vînd televizor „Orion"

pentru piese schimb. Telefon 
41 34 41, Sibiu. (14688)

•  Vînd urgent frigider Arc
tic; covoare persane 2X3 şl 
3X4, Maşiniştilor 30. (14685)

•  Vînd urgent frigider cu
congelator „Privileg": televi
zor color cu telecomandă, 67. 
(Felefon 48 86 54. (14685)

•  Vînd Dacia 1304, camionc
tă, fabricaţie 1990, eventual 
schimb Dacia 1310. Telefon 
4317 39, orele 16—21. (14699)

•  Vînd urgent „Fiat Docato 
Transporter" 3 locuri A 3,5 
tone, anul fabricaţiei 1984, preţ 
convenabil; lăzi frigorifice; 
300, 240, 150 litri, preţ conve
nabil; autoturism Opel 1700) 
recamier. Telefon 41 30 28.

(14723)
•  Vind butelie aragaz 35 000

lei. Telefon 42 74 73. (14734)
•  Vînd televizor color Grun

dig. Telefon 41 30 93.
(14735)

3 0 3 Î 3
•  TRANSPORT 2 persoane 

în data de 13,08.1992, Sibiu — 
Augsburg prin Austria. Tele
fon 44 04 40, după ora 20.

(14680)
•  1MPEX SIBIU efectuează

transport persoane Sibiu — 
Nürnberg — Düsseldorf. Preţ 
informativ Sibiu — Nürnberg 
10 000 lei, telefon 4113 00; 
41 49 79. (14650)
feontinuare in pag. a V lll-a)
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(urmare din pa?- a Vil-a)
•  STAR SIB — G-ral Ma-

gheru 5, telefon 92/41 51 03, o- 
rele 9—16: — vă invită la Is
tanbul. Autocar modern (cli
matizare, WC). Plecarea 12 
august, ora 7. — vă oferă sto
fă de mobilă şi scamă pentru 
tapiţerie/ (14672)

•  CHIC S.R.L. vă invită la
Istanbul în perioada 12—16 
august, condiţii avantajoase. 
Relaţii telefon 42 73 83; 
44 26 66. (14629)

•  BRAVO S.A. excursii:
— Istanbul 12 august
— Polonia
— Grecia
— Ghina
Telefon 42 77 02. (14604)
•  Schimb camion Mercedes 

Diesel 3,5 tone cu microbuz 
Mercedes, VW Diesel. Adresaţi 
telefon 43 06 34, Sibiu.

(14552)
•  Firma „MINA“ vă invită

la Istanbul în 19, 26 august. 
Organizez excursie în Grecia. 
Telefon 44 76 65. (14416)

•  „GERMAN EXPRES“ vă 
invită în Germania cu auto
carul pe 10, 22, 31 august:
11 000 lei. Telefon 44 46 48.

(13241)
•  Firma AMAD S.R.L.

transportă persoane în Ger
mania în 15, 25.08.92! Telefon 
42 44 40. (14289)

•  Firma AMAD S.R.L.
organizează excursii în Turcia 
în fiecare vineri: 14, 21, 28.08. 
92. Telefon 42 44 40. (14289)

•  Firma AMAD S.R.L.
organizează excursie în Po
lonia. înscrieri la telefon 
42 44 40. (14289)

•  COMPANY SYRATON vă
invită la Istanbul 12, 19, 26 
august. La întoarcere se ser
veşte o masă. petrecere gratui
tă în barul firmei. Telefon 
55 06 40 ; 41 21 11. (14628)

•  Firma IN COT A-ATLAS 
efectuează transport de per
soane şi marfă (lăzi) în Ger
mania pe ruta: Nürnberg — 
Heilbronn — Stuttgart cu au
tocare moderne în datele de: 
12. 19. 26.08; 2, 09.09.1992. în
scrieri şi informaţii A.G.R. Si
biu, telefon 92/44 73 59, orele 
8—15 şl 44 46 19, orele 16—20.

(14507)
•  TRANSPORT marfă ca

pacitate 6 tone, 45 lei/km, te
lefon 43 33 31. (14575) '

•  Transport persoane în
Germania — zona Stuttgart. 
Telefon 41 60 72. (14711)

•  Societate comercială an
gajează:

— lucrători gestionari (băr
baţi 25—35 ani) absolvenţi ai 
liceului economic sau energe
tic, cu garanţie materială. Pro
gram 12 ore.

— contabil, program 8 ore.
Telefoane: 41 27 22; 4144 14;

41 74 69, între orele 20—23.
(14701)

•  Firma PENTA REX or
ganizează excursii:

— Turcia — 12.08.1992.
— Germania — 42.08—20. 

08.92.
— Polonia — 19.08.

fac© înscrieri pentru Grecia 
pînă la data de 15 august. Te
lefon 4819 90—44 88 95.

(14696)
•  ÄF DIA efectuează trans

port persoane cu microbuz de 
15 locuri, transport marfă cu 
maşină de pînă la 8,5 tone şi 
vinde ţigări en-gross. Telefon
42 75 41. (14694)

•  Soc. Corn. „TÜCO“ S R L. 
str. Mărăşti, nr. 2 Sibiu, tele
fon 42 64 41:

— Execută reparaţii meca
nice şi electrice pentru auto
turisme Dacia

— Vinde din stoo piese auto.
Program zilnio în afara zi

lelor de sărbătoare între ore
le 10—20. (14717)

•  TAVI REISEN transpor
tă persoane, pachete, lăzi pînă 
la KÖLN. Obţinem asigurare 
medicală. Tel. 92/431157;
43 12 95. 114703)

•  Firma ANDROMEDA vă 
invită în:

— Polonia — Warşovia —
16 august
autocar Mercedes, telefon 
48 87 60. (14714)

•  Asociaţia Chinologică Si
biu organizează EXPOZIŢIE 
CANINA în 13 septembrie 
1992. înscrieri pînă la 20 au
gust pentru catalog. (14682)

•  Luni, 10 august, încep 
cursurile de CONTABILITA-i 
TEA SOCIETĂŢILOR CO
MERCIALE. înscrierile la te
lefonul 42 46 72 (Mârza).

(14695)
•  STAR SIB — organizea

ză transport de persoane cu 
autocar ultramodern (climati
zare, video, WC) în FRANŢA 
şi GERMANIA pe traseul: BU
DAPESTA — PRAGA — 
NÜRNBERG — HEILBRONN
— STUTTGART — KARLS
RUHE — MANHEIM — 
STRASBOURG. Plecări 8, 10,
12, 16,. 20, 24, 28 august, str. 
G-ral Magheru 5, telefon 92/
415103, orele 9—16. (14734)

•  Transport marfă cu du- 
biţă 1,3 tone, preţ negociabil
— PAVEL — telefon 44 60 12.

(14686)
•  Transport persoane, mar

fă cu microbuze, camionete şl 
camioane. Telefon 44 65 20.

(14637)
•  Firma Petrică & Rădules-

cu organizează excursii la Is
tanbul în datele de 14 şi 21 
august, cu vizitarea Moscheii 
Albastre, catedralei Sf. Sofia 
şi plimbare pe Bosfor; în Un
garia. în fiecare joi. Telefon 
41 39 39. (14712)

•  Pentru data de 10, 11, 12
august ofer 4 locuri în maşina , 
proprie pentru ruta R.F.G. 
(Köln) prin Cehoslovacia. în  
R.F.G. se poate deplasa di- * 
rect la oraşele care vă intere- ; 
sează. Informaţii telefon 967/ *  
3 25 06; 3 41 85.' (14604)

•  Firma PARADIS efectuea
ză excursii Istanbul în fieca
re miercuri 12, 19, 26 august. 
Telefon 42 50 74; 44 32 29.

(14663)

•  închiriez rochii mirâasă
noi, costume carnaval, natio
nale. Telefon 43 30 71, T. De- 
metrescu 114. (14693)

•  Ofer pentru închiriat, pe
valută, apartament 2 camere 
mobilat, în Ştrand. Telefon 
92/42 92 07. (14718)

OFERTE DE SERVICIU
•  Transport materiale şl

orice fel de mărfuri cu auto
basculantă de 7 tone. Telefon 
42 27 34. (14684)

•  Electrician auto autorizat 
execut lucrări la domiciliul 
clientului. Telefon 48 17 24. -

(14720)

SCHIMBURI DE 
LOCUINŢĂ

•  Schimb apartament 2 ca
mere confort I. etaj I Făgă
raş cu similar Sibiu. Telefon 
4153 49. (14719)

•  Ofer cameră, bucătărie, 
loc baie Făgăraş pentru simi
lar Sibiu. Adresaţi Făgăraş, 
str. Tăbăcăriei 13, Oancea.

(14736)

S.G. NICOLE M. vâ poa
te procura asigurări medi
cale necesare vizei de Ger
mania. Telefon 43 00 97.

(14716)
Medic cabinet particular 

Govora, rezultate excep
ţional«. Vindecări astm, 
bronşite, sinuzite, laringite. 
Tratament domiciliu. Te
lefon 947/7 04 16. (14675)

Firma KYTO ' S.R.L. 
organizează excursie la 
ISTANBUL în perioada 12 
—16.08. 1992. Informaţii su
plimentare tel. 41 56 02; 
42 72 43. (14571)

Transport persoane !n şi 
din Germania. Telefon 92/ 
43 08 06. (14626)

S.C. ALBU SERVICES 
COMPANY S.R.L. Sibiu 
vă oferă servicii în proiec
tări de construcţii, firme, 
design, lucrări de grafică 
cu „Sibiul istoric“. Relaţii 
ia sediul firmei: Hotel 
Continental, camerele 208, 
215, telefon 41 69 10, telex 
6 93 73, Albu R. (14504)

Î N C H I R I E R I
•  Tineri Intelectuali, fără 

copii căutăm garsonieră sau 
apartament pentru închiriat. 
Achităm chiria anticipat pe 6 
luni. Telefon 43 00 91. (14314)

Cu lacrimi fierbinţi şi 
inimile zdrobite de durere, 
anunţăm încetarea din via
ţă în mod fulgerător a ce
lui care a fost un adevărat 
şi iubitor soţ şi tată 

MIHU LUCA IOAN 
— 38 ani —

Slujba religioasă va a- 
vea loc luni, 10 august 
1992, ora 15 la domiciliu, 
Sibiu, str. Maramureşului, 
bl. 4, sc. B, ap. 36.

Să-l odihnească bunul 
Dumnezeu pe iubitul nos
tru soţ şi tată care va ră- 
mîne veşnic în sufletele 
noastre.

Soţia Doina şi copiii Gi- 
prian şi Ionuţ (14732)

Profund îndureraţi anun
ţăm încetarea din viaţă a 
scumpului nostru cumnat 

MIHU LUCA IOAN 
Dumnezeu să-l odihneas

că.
Mariana, Lică şi Sandy 
împreună cu familiile

(14728)
Ou multă durere in su

flet ne despărţim de scum
pul nostru ginere

MIHU LUCA IOAN 
Fie-i ţărina uşoară, bu

nul Dumnezeu să-l odih
nească in pace.

Fam. Găldeanu, corn. Şo- 
na — Blaj, judeţul Alba 

(14730)
Cu adîncă durere în su

flet anunţăm moartea ful
gerătoare a dragului nos
tru fiu

MIHU LUCA IOAN
Vei rămîne veşnic în ini

mile noastre.
Nemîngîiaţi
părinţii Mihu Constan- 
tin şi Elisabeta (14731)
Sintern alături de colega 

noastră Doiniţa la marea 
durere pricinuită de moar
tea fulgerătoare a bunului 
său soţ

MIHU LUCA IOAN 
— 38 ani — 

Condoleanţe familiei. 
Colegii de la Secţia Fond 
Locativ (14722)
Ce poţi să faci în faţa 

crudei şi nedreptei soarte, 
care ne-a răpit în floarea 
vîrstei pe cel mai bun co
leg şi prieten

MIHU LUCA IOAN 
Dumnezeu să-l odihneas

că.
Fam. Ovidiu Hulea

(14725)

Cu multă durere în su
flete ne despărţim de iu
bitul nostru frate, cumnat, 
unchi la căpătîiul căruia 
am vegheat zi şi noapte 

MIHU LUCA IOAN 
— 38 ani —

Cit ai trăit te-am iubit, 
cit vom trăi te vom plînge, 
rămînînd veşnic viu în su
fletele noastre.

Fratele Costică, cumna
ta Elena şi nepoţii: Costi
că, Monica, Ovidiu şi 
Anca (14729)
Sintern alături de D-na 

Mihu Doiniţa la marea 
durere pricinuită de moar- 
teia fulgerătoare a bunului 
soţ, tată şi fostul nostru 
coleg de muncă

MIHU LUCA IOAN 
Va rămîne veşnic în ini

mile noastre.
Colegii de serviciu de la 
SCSP — SA Sibiu (14727)
Cu profundă durere şî a- 

mărăciune, anunţăm înceta
rea fulgerătoare din viaţă, 
a celui care a fost un bun 
prieten şi vecin,

MIHU LUCA IOAN 
— 38 ani —

Sintern alături de îndu
rerata soţie şi copiii Gi- 
prian şi Ionuţ. la greaua 
pierdere suferită.

Dumnezeu să-l odihneas
că în pace!

Vecinii de scară

•  înmărmuriţi, colegii de 
muncă din cadrul secţiei de 
drumuri aduc un ultim şi pios 
omagiu celui care a fost un 
om deosebit, bun coleg şi ca
marad

MIHU LUCA IOAN
Fie-i ţărina uşoară.
Sintern eu toţii alături de 

familia îndoliată.
(14726)

•  Ne exprimăm regretul 
pentru trecerea în nefiinţă a 
celui care a fost

IOAN BOANTÄ
Dumnezeu să-l odihnească 

în pace.
(14670) Vecinii de scară

Sintern alături de fami
lia Boantă loan jr. la ma
rea durere pricinuită de 
decesul tatălui său. Since
re condoleanţe.

Finii Olimpia şi Mareei 
şi familia Davel (14668)
Sintern alături de colegul 

nostru Boantă loan la ma
rea durere pricinuită de 
decesul tatălui său. Since
re condoleanţe.

Colegii de Ia S.G.
„TRANSCOM“ S.A. Sibiu 

________________(14705)
Sîntem alături de colegul 

nostru Boantă loan la ma
rea durere pricinuită de 
decesul tatălui său. Since
re condoleanţe.

Fam. Fărcaş Corneliu 
___________________ (14705)

Sîntem alături de colega 
noastră Mariana Boantă la 
durerea pricinuită de de
cesul socrului ei

IOAN BOANTA 
şi transmitem sincere con
doleanţe familiei.

Colectivul S.G. TRANS-
CIBIN S.A, Sibiu (14721)
Ne despărţim cu greu 

de buna şi iubita noastră 
mamă şi bunică

SOROCEANU ZINA
Inmormîntarea luni, 10 

august, ora 10 de la do
miciliu.

Familia (14707)
Sîntem alături de colega 

noastră Armenciu Elena la 
decesul tatălui său. Since
re condoleanţe.

Formaţia 16 — PIM Si
biu (13 Decembrie)

(14689)

COME MOR Ă R I
•  Cu aceaşi durere în sufle

tele noastre ca şi la despărţi
re anunţăm împlinirea a 6 
săptămîni de la decesul neui
tatului nostru tată, socru, bu
nic, străbunic şi unchi

MATEI GHEORGHE 
— pensionar sanitar —

Dumnezeu să-l odihnească.
Comemorarea sîmbătă, 8 au

gust, ora 17, la mormînt, poar
ta a 2-a.

Pe veci nemîngîiaţi urmaşii 
din Sibiu şi Drăgăşani (14703)

•  Cum au trecut 6 săptă
mîni, cum vor trece zilele şl 
anii fără iubitul nostru soţ şi 
tată, este imposibil de expri
mat în cuvinte. Durerea este 
atît de mare şi-atuncl numai 
sufletul din mine ştie cit de 
mult ne lipseşti, iubitul nos
tru

VIOREL OPROIU
— 35 ani —

Gomemorarea va avea ioc 
sîmbătă. 8 august 1992, ora 
12.30 la biserica din Groapă.

O lacrimă şl o aducere a- 
minte pentru sufletul lui blind.

Soţia Cornelia şi copiii An
ca si Claudiu-George

(14633)
•  Acum 6 săptămîni ai ple

cat de lingă noi fără să zici 
un cuvînt, ne-ai lăsat durere 
în suflet să nu,te uităm nicl- 
cînd. Scumpul nostru soţ, tată

MUREŞAN IOAN
— 71 ani —

Vel rămîne veşnic în inimi
le noastre.

Comemorarea duminică, 9 
august 1992, în comuna Raco- 
viţa.

Soţia Ana, copiii şi nepoţii 
(14691)

La 11 august 1992 se îm
plinesc 40 de zile de cînd 
dragul nostru 

Dr. FAUR GHEORGHE 
— medic primar — 

se odihneşte în pace după 
lunga şi greaua suferinţă 
pe care a suportat-o cu 
demnitate aşa cum a trăit.

Slujba de pomenire va 
avea loc la biserica Trei 
Stejari, la ora 17.

Familia îndoliată 04687)
Se împlinesc trei ani de 

cînd crudul destin a curmat 
firul vieţii celui care a fost 

PETRU BÁNCILA 
Veşnică pomenire şi re

cunoştinţă.
__Familia>_ _ _ _ ^ ^ (1 4 6 0 8 )

Nimeni şi nimic nu poate 
şterge cumplita durere, sin
gurătatea. lacrimile şî dó
éul nestins pe care Ie-a lă
sat în urmă cu 6 luni 
scumpul nostru soţ şi tată 

STANGU IOAN 
Precum luceafărul de di

mineaţă piere /  Te-ai stins 
şi tu lăsînd în urma ta / 
Potop de lacrimi şi durere.

Parastasul sîmbătă, 8 au
gust. la ora 13, la cimitir. 
(14724) Familia

M U L Ţ U M I R I

Mulţumim comandantului 
Garnizoanei Sibiu, ofiţeri
lor, soldaţilor din garda de 
onoare, fanfarei militare 
Sibiu la aducerea ultimului 
omagiu celui care a fost co
lonel în rezervă, veteran 
de război

DRÁGÁN v a s il e
Mulţumiri veteranilor de 

război pentru flori şi pre
zenţă şl în mod special 
domnului colonel Stoian 
Vasile pentru sprijinul a- 
cordat. Mulţumesc vecini
lor din Piaţa Cibin şi veci
nilor din str. Tribunei pen
tru prezenţă şi flori.

Cu durere în suflet
Soţia Emma 

(14673)
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